

大雨倾盆导致多地积水 直击风雨中的救援瞬间

台风带来持续降雨，给市民们的工作生活带来不小影响。这两天，泉州多地部分路段出现积水、车辆故障、护栏倒地等状况，交警、市政、城管等部门迅速行动，加强值守，冒雨排险，对遇到困难的群众及时伸出援手，做好暴雨防范工作。



扫一扫看视频



大型排水车上阵，全力疏通排水设施。



救援人员解救困在闸口的男子



交警在积水中俯身清理下水道杂物



市政人员打开井盖疏通积水



交警背着孩子蹚过积水去上学

现场1 群众被困积水 交警急伸援手

受台风影响，泉州多地出现暴雨、大雨，部分路段有积水、车辆故障、护栏倒地等现象。泉州各级公安交警部门加强路面交通安全防控和车辆分流引导，在积水路段点位前设置警示标志，提示出行安全，清除积水中的树枝等障碍物，推移受困车辆，及时消除安全隐患。

11日上午，受暴雨天气影响，晋江市世纪大道千贝幼儿园路段路面积水，晋江交警大队池店中队巡逻人员发现有几名家长带着小孩在积水路段受阻，立即上前施援，帮忙抱起小朋友蹚过积水路面，将孩子安全护送到

幼儿园。

10日16时许，强降雨导致晋江市磁灶岛桥路段出现严重积水。晋江交警大队磁灶中队执勤人员在积水路段引导车辆绕行，一名孩童因道路被淹受困无法顺利通过，执勤人员当即背起孩童蹚过积水。

10日上午，受强降雨影响，晋江市大深线浔兴路段存在积水严重影响通行，晋江交警深沪中队民警徒手清理被堵塞的下水管道。无独有偶，当日上午暴雨过后，南安石井埭头村路段积水难消，南安交警大队民警冒雨涉水徒手清理下水道口的杂物，使积水排出，确保道路安全。



路面积水严重，交警护送群众通过。

现场2 溪边收网困在闸口 男子幸被及时救起

11日凌晨4时25分左右，一名男子到南安市水头镇埔二村双溪准备收渔网，不料渔网断裂，男子乘坐的小船被湍急的溪水冲到闸口。事发后，南安水头消防、当地派出所、极光救援队等赶往现场救援。

现场水流湍急，男子被困在第5个闸口处，消防员

立即用安全绳绑住救生衣，下到被困人员位置，指导被困人员穿救生衣。另外一组消防员乘坐橡皮艇来到被困人员所在位置，将其转移到橡皮艇上。经过20分钟的营救，被困人员成功获救上岸。

据被困人员老张介绍，当时他要来收网，结果网断了，乘坐的小船就顺着

溪水漂到闸口，由于水流湍急，自己也没办法把船划到岸边。

消防提醒：暴雨天气请暂停户外作业和活动，尽可能留在安全场所暂避。注意防范强降雨及其引发的山洪、中小河流洪水、城乡内涝和地质灾害，遇到险情请及时拨打报警电话寻求救助。